

**§ 45.1 [Amended]**

12. In § 45.1(a), remove the word "Transportation", and add, in its place, the words "Homeland Security".

**PART 51—COAST GUARD  
DISCHARGE REVIEW BOARD**

13. The authority citation for part 51 is revised to read as follows:

**Authority:** 10 U.S.C. 1553; Pub. L. 107–296, 116 Stat. 2135.

**§ 51.2 [Amended]**

14. In § 51.2(a), remove the word "Transportation", and add, in its place, the words "Homeland Security".

**PART 52—BOARD FOR CORRECTION  
OF MILITARY RECORDS OF THE  
COAST GUARD**

15. The authority citation for part 52 is revised to read as follows:

**Authority:** 10 U.S.C. 1552; 49 U.S.C. 108; Pub. L. 101–225, 103 Stat. 1908, 1914; Pub. L. 107–296, 116 Stat. 2135.

**§§ 52.1, 52.2, 52.11, and 52.81 [Amended]**

16. In part 52, remove the word "Transportation", and add, in its place, the words "Homeland Security" in the following places:

- a. Section 52.1;
- b. Section 52.2(a);
- c. Section 52.11(a) and (b);
- d. Section 52.81.

**PART 53—COAST GUARD  
WHISTLEBLOWER PROTECTION**

17. The authority citation for part 53 is revised to read as follows:

**Authority:** 10 U.S.C. 1034; Pub. L. 100–456, 102 Stat. 1918; Pub. L. 101–225, 103 Stat. 1908; Pub. L. 107–296, 116 Stat. 2135.

**§ 53.3, 53.5, 53.7, and 53.9 [Amended]**

18. In part 53, remove the word "Transportation", and add, in its place, the words "Homeland Security" in the following places:

- a. Section 53.3;
- b. Section 53.5 (Board for Correction of Military Records of the Coast Guard), (Inspector General) and (Secretary).
- c. Section 53.7(a); and
- d. Section 53.9(a) introductory text, and (a)(4).

**PART 66—PRIVATE AIDS TO  
NAVIGATION**

19. The authority citation for part 66 is revised to read as follows:

**Authority:** 14 U.S.C. 83, 85, 43 U.S.C. 1333; Pub. L. 107–296, 116 Stat. 2135; 49 CFR 1.46.

**§ 66.01–3 [Amended]**

20. In § 66.01–3(a), remove the words "Pursuant to the authority in 49 CFR 1.45(b)" and add, in their place, the words "Under Section 888 of Pub. L. 107–296, 116 Stat. 2135".

**PART 109—GENERAL**

21. The authority citation for part 109 is revised to read as follows:

**Authority:** R.S. 4233, as amended, 28 Stat. 647 as amended, 30 Stat. 98, as amended, sec. 7, 38 Stat. 1053, as amended, sec. 6(g)(1), 80 Stat. 940; 33 U.S.C. 180, 258, 322, 471; 49 U.S.C. 1655(g)(1); Pub. L. 107–296, 116 Stat. 2135; Department of Transportation Order 11001, March 31, 1967, 49 CFR 1.4(a)(3).

**§ 109.07 [Amended]**

22. In § 109.07, remove the citation "49 CFR 1.46(n)(4)", and add, in its place, the citation "Pub. L. 107–296, 116 Stat. 2135,".

**PART 114—GENERAL**

23. The authority citation for part 114 is revised to read as follows:

**Authority:** 33 U.S.C. 401, 491, 499, 521, 525, and 535; 14 U.S.C. 633; 49 U.S.C. 1655(g); Pub. L. 107–296, 116 Stat. 2135; 49 CFR 1.46(c).

**§ 114.05 [Amended]**

24. In § 114.05(e), (g), and (i), remove the word "Transportation", and add, in its place, the words "Homeland Security".

**PART 120—SECURITY OF  
PASSENGER VESSELS**

25. The authority citation for part 120 is revised to read as follows:

**Authority:** 33 U.S.C. 1231; Pub. L. 107–296, 116 Stat. 2135; 49 CFR 1.46.

**§ 120.220 [Amended]**

26. In § 120.220(a), remove the word "Transportation", and add, in its place, the words "Homeland Security".

**46 CFR Chapter I****PART 1—ORGANIZATION, GENERAL  
COURSE AND METHODS GOVERNING  
MARINE SAFETY FUNCTIONS**

27. The authority citation for part 1 is revised to read as follows:

**Authority:** 5 U.S.C. 552; 14 U.S.C. 633; 46 U.S.C. 7701; 46 U.S.C. Chapter 93; Pub. L. 107–296, 116 Stat. 2135; 49 CFR 1.45, 1.46; § 1.01–35 also issued under the authority of 44 U.S.C. 3507.

**§ 1.01–10 [Amended]**

28. In § 1.01–10, —  
a. In paragraph(b)(1), remove the words "Marine Safety and

Environmental" wherever they appear, and add, in their place, the words "Marine Safety, Security, and Environmental", and

b. In paragraph (b)(2), remove the word "Transportation", and add, in its place, the words "Homeland Security".

**PART 68—DOCUMENTATION OF  
VESSELS PURSUANT TO  
EXTRAORDINARY LEGISLATIVE  
GRANTS**

29. The authority citation for part 68 is revised to read as follows:

**Authority:** 46 U.S.C. 2103; Pub. L. 107–296, 116 Stat. 2135; 49 CFR 1.46. Subpart 68.01 also issued under 46 U.S.C. App. 876; subpart 68.05 also issued under 46 U.S.C. 12106(d).

**Subparts 68.01 and 68.05—[Amended]**

30. In part 68, remove the word "Transportation", and add, in its place, the words "Homeland Security" in the following places:

- a. Subpart 68.01 in Appendix A and Appendix B; and
- b. Subpart 68.05 in Appendix A and Appendix B.

Dated: February 25, 2003.

**Robert F. Duncan,**

*Rear Admiral, U.S. Coast Guard, Chief Counsel.*

[FR Doc. 03–4763 Filed 2–27–03; 8:45 am]

**BILLING CODE 4910–15–P**

**DEPARTMENT OF TRANSPORTATION****Coast Guard****33 CFR Part 117**

**[CGD08–03–004]**

**RIN 2115–AE47**

**Drawbridge Operating Regulations;  
Inner Harbor Navigation Canal, New  
Orleans, LA**

**AGENCY:** Coast Guard, DOT.

**ACTION:** Notice of temporary deviation from regulations.

**SUMMARY:** The Commander, Eighth Coast Guard District has issued a temporary deviation from the regulation governing the operation of the Norfolk Southern Railroad bascule bridge across the Inner Harbor Navigation Canal, mile 4.5, in New Orleans, Orleans Parish, Louisiana. This deviation allows the bridge to remain closed to navigation for twenty-four hours from March 19 through March 20, 2003. The deviation is necessary to conduct maintenance to the drawbridge.

**DATES:** This deviation is effective from 7 a.m. on Wednesday, March 19, 2003